
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 823
van BERT MAERTENS
datum: 2 augustus 2016

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Bergmolenbos Roeselare  -  Grondaankopen en ontsluiting

Voor de realisatie van het Roeselaarse stadsrandbos, het Bergmolenbos, stelde het 
Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) samen met Stad Roeselare een actieplan op. Het 
bos zou op termijn 135 hectare groot worden. 

1. Kan de minister een overzicht geven van de gronden die de voorbije jaren 
aangekocht werden met het oog op de realisatie van het Bergmolenbos? Graag een 
geannualiseerd overzicht, met aanduiding van de grootte van het perceel, de 
kostprijs, de financierende instantie en of de gronden al dan niet reeds beplant 
werden. 

2. Kan de minister een overzicht geven van de gronden die de komende jaren beplant 
zullen worden? Graag een geannualiseerd overzicht.

3. Welke grondaankopen met het oog op de realisatie van het stadsrandbos plant ANB 
de komende jaren? Graag een geannualiseerd overzicht met aanduiding van locatie 
en grootte van het perceel. 

4. Welke initiatieven werden er genomen om het reeds gerealiseerde Bergmolenbos te 
ontsluiten? Graag een geannualiseerd overzicht met aanduiding van de kostprijs en 
financierende instantie. 

5. Welke initiatieven zullen er de komende jaren genomen om het Bergmolenbos verder 
te ontsluiten? Graag een geannualiseerd overzicht met aanduiding van de kostprijs 
en financierende instantie. 
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1-2. Het gevraagde overzicht vindt u in bijlage. 
Alle gronden van het Agentschap voor Natuur en Bos (ANB) in het Krommebeekbos 
die vrij zijn van gebruik, zullen bebost worden in de winter van 2016-2017. Alle 
eigendommen in het Krommebeekbos zullen dan ingericht zijn (12,41 ha). 
Ook in het Bergmolenbos wordt komende winter aangeplant. De exacte oppervlakte 
en percelen worden in oktober vastgesteld vermits er nog een gebruiksruil in 
onderhandeling is. De te beplanten oppervlakte zal ongeveer 5 ha zijn. De 
eigendommen die niet in de winter van 2016-2017 worden beplant, worden 
gerealiseerd in 2017-2018. Ook in het Bergmolenbos zullen dan alle eigendommen 
bebost zijn. 

3. In oktober 2016 wordt in overleg met het college van burgemeester en schepenen 
van Roeselare bepaald welke eigenaars opnieuw zullen benaderd worden door het 
ANB met het oog op verwerving van gronden.

4-5. In afwachting van structurele investeringen bestaat de toegankelijkheid op dit 
ogenblik uit enkele gemaaide wandelwegen.
Voor de realisatie van de wandellus tussen de Babilliestraat en de oude spoorweg 
Roeselare-Menen werd via gebruiksruil een aantal doorgangen bedongen. Het ANB 
bereidt in het najaar van 2016 een overheidsopdracht voor met 
investeringsuitgaven, geraamd op 325.000 euro, die de verdere inrichting van de 
stadsbossen rond Roeselare finaliseert. Dit investeringsdossier bevat het graven 
van grachten en poelen, het plaatsen van duikers, het ophogen en profileren van 
wandelpaden, het oplossen van de afwateringsproblematiek en het afbreken van 
een loods. Onder voorbehoud van de beschikbare middelen, het verkrijgen van de 
nodige vergunningen en een gunstige afhandeling van de overheidsopdracht zullen 
de ontsluitingswerken uitgevoerd worden in de zomer van 2017.
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